



Menu Birreria Paninoteca Chihuahua

https://it.menulist.menu

Via Europa 231, 31020 San Fior Di Sopra Italia, SAN FIOR, Italy (+39)04381797541,(+39)3470585853 - https://www.facebook.com/ChiHuaHuaBirreria/







Qui troverai il menu di Birreria Paninoteca Chihuahua in SAN FIOR. Al momento ci sono **12** portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Birreria Paninoteca Chihuahua:

Quando io e la mia famiglia ci vogliamo sentire bene , decidiamo di andare a mangiare un succulento panino ...io un bacon cheeseburger con cipolla caramellata, mia moglie il panino Italiano con mozzarella crudo e pomodoro , mio figlio cheeseburger classico. Le birre poi non vi dico... leggere di più. Cosa non piace a User di Birreria Paninoteca Chihuahua:

Locale carino, sulla strada principale ben visibile, buona capienza di parcheggio sul retro del locale . Buoni i vari panini proposti, personale molto gentile, prezzi equi. leggere di più. Goditi le delizie piatti e goditi la vista magnifica sui luoghi di interesse locali luoghi di interesse dal locale, e ti aspetta una tradizionale cucina italiana con classici come pizza e pasta. Quando non si ha così molto appetito si può sempre godere uno dei appetitosi panini, un'insalata salutare o un altro snack.

Menu Birreria Paninoteca Chihuahua



<u>Zuppe</u>

ZWIEBELSUPPE

Panini

CHEESEBURGER

Avvolgere

L'ITALIANO

Restaurant Category

ITALIANO

Burgers

CHEESEBURGER AL BACON
CHEESEBURGER CLASSICO

Questi tipi di piatti vengono serviti



I piatti sono preparati con

POMODORO

CIPOLLA

BACON

CARAMELLO

PASTA MOZZARELLA

PATATE

Menu Birreria Paninoteca Chihuahua



Birreria Paninoteca Chihuahua

Via Europa 231, 31020 San Fior Di Sopra Italia, SAN FIOR, Italy Orari di apertura:

